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Novi sistem uskakanja 

Vijak graničnik se nalazi svuda. A Elesa+Ganter ga ima u svim oblicima, 
veličinama i opcijama za rukovanje. Lider na tržištu normiranih elemenata 
sada u ponudi ima još jedan model: vijak graničnik sa polugom za 
aktiviranje. 

Vijak graničnik jedan je od pravih klasika normiranih elemenata – jednostavno je 
neophodan, obavlja svoje dužnosti u različitim situacijama i može se naći u 
brojnim tipovima u okviru programa Elesa+Ganter. Ipak, stručnjaci iz kompanije 
Elesa+Ganter stalno pronalaze niše za vijak graničnike sa posebnim 
karakteristikama, dimenzijama ili funkcijama. 

GN 823 ima svoju nišu – vijak graničnik sa polugom. Na primer, vijkom se 
upravlja jednim prstom podizanjem ili pritiskom poluge, bez napora, čak i sa 
debelim radnim rukavicama i u situacijama instalacije koje nisu pregledne. 
Upravljanje na slepo pomaže, na primer, ljudima u invalidskim kolicima da koriste 
opcije podešavanja u zadnjem ili bočnom delu kojima je teško pristupiti. Pored 
toga, poluga odmah signalizira kako treba da se koristi – korišćenje je intuitivno 
i bez ograničenja. 

GN 823 je dostupan u dve verzije montaže: za zavrtanje sa kratkim standardnim 
ili finim navojem od M10 do M16 i sa prirubnicom za zavrtanje sa dva bočna 
otvora za pričvršćavanje. Sve komponente – tj. vođica, klip za blokiranje i opruga 
– napravljene su od nerđajućeg čelika otpornog na koroziju. Crna poluga 
napravljena od poliftalamida (PPA) ojačanog staklenim vlaknima pogodna je čak 
i za sredine sa otežanim uslovima. Dok se poluga kod verzije za zavrtnje može 
rotirati za 360 stepeni, verzija sa prirubnicom nudi funkciju sprečavanja rotacije 
po želji i po izboru. To znači da je poluga tada paralelna ili normalna na pravac 
montaže, što, između ostalog, podržava upravljanje na slepo. 

Da bi se vijak uvukao, tj. da bi iskočio, poluga tipa B se pritiska nadole za oko 60 
stepeni. Poluga tipa C može se koristiti za otpuštanje klipa za blokiranje pritiskom 
ili podizanjem. Ako se poluga podigne dalje i aktivira preko mrtve tačke, ona 
ostaje u tom položaju uz samostalno držanje i sprečava ponovno uskakanja 
vijka. 

Vijak graničnci sa polugom dostupni su sa prečnikom klipa od 4 do 10 mm, GN 
823 je pogodan i za osetljive situacije instalacije i za robusne industrijske 
primene. Sa svojim raznovrsnim podvarijantama, GN 823 formira pragmatičan i 
koristan sistem sa dobro osmišljenim detaljima – po čemu je kompanija 
Elesa+Ganter poznata. 

Više o tome na internetu na: elesa-ganter.rs 


